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NOTULEN MR 

Onderwerp: MR/OR vergadering   Datum:  

Notulist: BdW   Plaats: Lerarenkamer Oosterenk 

      

Deelnemers: 

ML (voorzitter) 
AV 
CM 
JK 
CT (invalster voor LG) 
BdW (notulist) 

Gasten: 

M ’t R (OR) 
JD (OR) 
AvW (gast) 
CT (gast) 
SvV (gast) 
BV (OR) 
SH (verkeer) 
KO (verkeer) 
H (OR) 

  

Distributie: 

Deelnemers 
 
Prikbord 
Website 

TEKST  ACTIE 

 

Gezamenlijk OR/MR 
 

1. Opening 
Na de opening wordt de brief behandeld die de OR heeft gestuurd aan de MR.  
Op dit moment functioneert de OR niet zoals de leden het zelf graag zouden zien. 
Er wordt in de vergadering duidelijk uitgelegd wat de taken en 
verantwoordelijkheden van een OR op school zijn en wat het verschil is met de 
MR. Hierover staat verwarrende informatie op de schoolsite, deze moet worden 
veranderd!    
Het voorstel van AvW is om met de OR om tafel te zitten om nog eens goed te 
kijken naar: wat is een OR, het opzetten van een jaarprogramma en hoe kunnen 
we de ouders meer betrekken bij schoolactiviteiten? Dit laatste punt wordt ook 
binnen het team besproken. 
BV stuurt AvW een datumprikker om een geschikte datum te vinden. 
 
Aangezien de vergaderingen van de MR openbaar zijn (met soms een besloten 
deel), is het handig dat de agenda ook bekend is. De agenda van de 
vergaderingen zal een week voor de vergaderingen op het prikbord op de gang 
komen en op de schoolsite. 
 
Er is inmiddels een begin gemaakt met het aanpakken van het ongewenst gedrag 
binnen de school. Een eerste punt dat is aangepakt, is het te laat op school 
komen. De OR geeft aan dat school wel veel doet om het ongewenst gedrag terug 
te dringen, maar dat dit niet direct zichtbaar is. Meer communicatie hierover, naar 
zowel ouders als kinderen vinden zij gewenst. 
 

             Duidelijk gemaakt wordt dat alle ouders een punt voor de MR kunnen inbrengen                        
             op de volgende manier: punt aanleveren bij notulist of voorzitter MR, zij bekijken  
             dan of het in de volgende vergadering kan worden behandeld. Hierna volgt  
             terugkoppeling naar betreffende ouder.   
 
            Hiermee wordt de brief als besproken beschouwd. 

 
 
 
AvW/ JP 
 
 
 
 
 
 
JP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AvW/ JP 
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2. Verslag uit de commissies 

Verkeer 
Heeft nog geen plan van JP gekregen. 
 
Tuinfeest 
Er zijn geen ouders die het feest willen organiseren, voor de dag zelf zijn wel 
meerdere ouders (nog niet genoeg). 
Voorstel is om in plaats van een briefje mee te geven, ook een mailtje onder de 
ouders te verspreiden om ouders voor de organisatie te krijgen. De klassenouders 
zouden ook een actievere rol hierin kunnen spelen. Deze ouders kunnen via de 
website bekend gemaakt kunnen worden.   
 
Financiën 
Er is dit jaar minder oudergeld binnengekomen dan vorig jaar. Wat doen we met 
de mensen die nog niet hebben betaald? BV maakt hiervan een lijst en bespreekt 
dit met AvW tijdens het gesprek met OR (zie boven).  
 

3. Sluiting gezamenlijke deel. 
 

MR 
 

1. Notulen vorige vergadering 
16 februari: goedgekeurd. 
6 april: goedgekeurd. 
 

2. Acties vorige vergadering 
Het schoolreisje voor volgend jaar wordt binnen het team opgepakt. 
De TSO doet mee aan het project “spelen, samen regelen”. De BSO laat 
binnenkort weten of ze ook meedoen. Er is, gezien de scholing waaraan het team 
al gaat deelnemen, besloten dat het team niet zal deelnemen. 
Heeft BV het bedrag gevonden waarmee het plein kan worden opgeknapt, en dit 
doorgegeven aan LG? Volgende vergadering op terugkomen. 
Zodra AvW alle informatie heeft over de formatie van volgend jaar zal hij hiervoor 
een contactmoment met de ouders plannen. 
De Oosterenk doet nog niet mee aan het project van OOZ voor de 
hogerbegaafden. Wel zijn er hierover volgend jaar 2 studiedagen aan gewijd. 

 
3. Protocol “afwezigheid leerkracht” is bij deze goedgekeurd. 

 
4. BAS-project. 

Komend schooljaar gaat de Oosterenk meedoen aan het BAS-project. AvW geeft 
hierover een presentatie. De leerkrachtgeleding van de MR heeft binnen het team 
al ingestemd met het project, de oudergeleding van de MR doet dat nu ook. 
Er wordt afgesproken dat de beleidsstukken die tijdens het project worden 
ontworpen, terugkomen tijdens de MR- vergaderingen.  

 
5. Resultaten eindtoets Cito groep 8 

De resultaten lagen iets boven het landelijk gemiddelde en het gemiddelde waar 
we behoren te zitten.  
 
 

 
 
 
 
 
BV 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BV/ LG 
 
AvW 
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AvW 
ML 
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6. Binnengekomen stukken 
geen 

 
7. AV gaat naar de komende GMR- vergadering 

 
8. Rondje 

In een volgende nieuwsinfo vermelden dat de agenda en notulen van de MR- 
vergaderingen te vinden zijn op de schoolsite.   
ML stuurt de data van de GMR- vergaderingen naar AvW. 
 
Vanaf nu worden de notulen van de MR- vergaderingen ter goedkeuring aan de 
MR- leden gemaild. Men kan dan binnen 1 week reageren. Deze reacties worden 
dan verwerkt waarna de notulen als goedgekeurd worden beschouwd. 
 
De bestrating van de fietsenstalling aan de voorkant straatzijde van de school is in 
volle gang. Hiermee wordt er meer speelruimte op het plein gecreëerd. 
Vlak voor de zomervakantie wordt er gestart met de vervanging van de kozijnen. 
Binnenkort worden er nieuwe bankjes geplaatst op het schoolplein. De plaatsing 
hiervan is in overleg geweest met het team. 
Het praktisch verkeersexamen op de Oosterenk (de eerste ooit!) is goed verlopen. 
Complimenten hiervoor aan de OR!  
 

9. Punten volgende vergadering 
 

 
 
BdW 

Bijlage: 

 Geen 

 

 
 


